
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CERQUILHO. TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO, 
REALIZADA AOS DEZEITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA CÂMARA.

Às dezenove horas e dezoito minutos, do dia dezoito do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
cinco, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a terceira sessão ordinária 
do corrente mês de agosto de 2025, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro 
Secretário da Câmara. Pelo Vereador Vitor Mazzucatto foi feita a leitura do trecho bíblico. Na 
sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura 
das matérias que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação Nº 222/2025 - Assunto: 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o vereador que subscreve está fazendo uso da 
prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico ao Senhor 
Secretário de Obras e ao Senhor Prefeito Municipal que seja construída uma praça pública, com 
academia ao ar livre e parquinho infantil, em terreno pertencente à Prefeitura, localizado na Rua 
Vereador Artur Belucci, esquina com a Rua Sete de Setembro, no Bairro Recanto das Rosas, 
município de Cerquilho/SP. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 
223/2025 -Assunto: O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, conforme prerrogativa conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis.Indico ao 
Senhor Secretário de Obras e ao Senhor Prefeito Municipal que seja construída casas populares 
adaptadas para pessoas com deficiência física, especialmente aquelas com mobilidade reduzida e 
que utilizam cadeira de rodas, cujas famílias não possuam condições financeiras suficientes para 
aquisição de imóvel ou pagamento de aluguel. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. 
Indicação Nº 224/2025 - Assunto: Indico ao Senhor Secretário Municipal de Trânsito e ao Senhor 
Prefeito Municipal que seja realizada a abertura de uma passagem no canteiro central da Avenida 
Antônio Betin, em frente à empresa TRESCAL, localizada no Centro Empresarial. Autoria: Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 225/2025 - Assunto: Indico ao Senhor 
Secretário Municipal de Trânsito e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja 
providenciada a abertura de uma passagem no canteiro central da Avenida Doutor Vinício Gagliardi, 
em frente ao número 172, nas proximidades do novo velório da Funerária D'Paula. Autoria: Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 226/2025 - Assunto: Sugiro ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito que promova tratativas junto ao Governo do Estado de São Paulo visando à 
implantação do modelo de Escola Cívico-Militar na Escola Estadual Presidente Arthur da Silva 
Bernardes. Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da 
Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 227/2025 - Assunto: O Vereador que esta 
subscreve, no uso de suas atribuições legais, indica ao Poder Executivo, por meio das Secretarias 
Municipais competentes, a criação de um espaço de acolhimento e bem-estar voltado aos familiares 
em especial mães e responsáveis que aguardam durante o atendimento dos pacientes no S.E.R. 
(Serviço Especializado em Reabilitação). Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 
228/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, junto à 
Secretaria competente, que seja viabilizada, com a máxima urgência, a emissão e entrega das 
carteirinhas de identificação às pessoas portadoras de fibromialgia no município. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 229/2025 - Assunto: Reforçando a Indicação nº 46/2025, 
protocolada em 06/02/2025, que solicita a instalação de lixeiras na Avenida João Pilon. Até o 
momento, nenhuma medida foi tomada, e a falta desses equipamentos tem gerado acúmulo de lixo, 
mau cheiro e sujeira causada por animais que rasgam sacos, prejudicando a imagem dos comércios 
e o bem-estar da população. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 230/2025 - 
Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor competente, a adoção 
de medidas urgentes em relação ao aparecimento de escorpiões no Parque dos Lagos. Autoria: 
SIMONE FEHER BELLUCCI. Indicação Nº 231/2025 - Assunto: Indico à Prefeitura Municipal, por 
meio do setor competente, que seja realizada com urgência a operação Tapa-Buracos na Rua 



República do Líbano, localizada no Bairro Dinapoli I. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. 
Indicação Nº 232/2025 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que se digne a 
determinar à Secretaria competente a instalação de bancos e guarda-sóis nas piscinas públicas de 
nosso município. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE. Indicação Nº 233/2025 - Assunto: Indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine à Secretaria competente a imediata 
regularização da situação das ambulâncias que se encontram em desacordo com a Lei Municipal nº 
3.028, de 14 de dezembro de 2011, a qual estabelece que veículos utilizados no transporte de 
pacientes no município não podem ter mais de 10 anos de fabricação. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Moção Nº 26/2025 - Assunto:  O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, vem, por meio desta, apresentar Moção de Aplausos aos atletas da 
equipe de voleibol masculino, que conquistaram o título de campeões nos Jogos Regionais de 2025, 
realizados na cidade de Itapetininga, entre os dias 4 e 13 de julho. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER. Moção Nº 31/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente 
Moção de Aplausos aos organizadores e participantes da Corrida Internacional da São Silvestre. É 
com grande honra que esta Casa Legislativa presta homenagem à Corrida Internacional de São 
Silvestre, que neste ano de 2025 atinge o marco histórico de 100 anos de existência — um século 
ininterrupto de promoção do esporte, da integração social e da celebração coletiva. Autoria: SÍLVIO 
SANTOS MELLO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da 
Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 32/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos à Equipe Chave de Corrida de Rua do município de 
Cerquilho, composta pelos atletas Antônio Ferreira de Freitas, Alison Aparecido Rodrigues, André 
Tedesco Júnior, Gilmar Macena França, José Carlos da Costa, José César Dantas e Laerte Pereira, 
pelos relevantes serviços prestados à promoção do esporte e à divulgação do nome de Cerquilho em 
eventos de nível nacional. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 
34/2025 - Assunto: Apresento à Mesa Diretora, nos termos regimentais, esta Moção de Aplausos à 
1ª Conferência Municipal da Pessoa Idosa de Cerquilho, realizada em 26 de junho de 2025, com o 
tema: “Envelhecimento Multicultural e Democracia: Urgência por Equidade, Direitos e Participação”.
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE FEHER BELLUCCI, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Projeto de Lei Nº 
15/2025 - Assunto: Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Cerquilho para o período de 
2026 a 2029. Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Projeto de Lei Nº 16/2025 - Assunto: Dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício 
financeiro de 2026, e dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Projeto de Lei Nº 
26/2025 - Assunto: Fixa valor de cartão alimentação a ser fornecido aos servidores efetivos, aos 
ocupantes de cargos em comissão e aos estagiários da Câmara Municipal de Cerquilho, e dá outras 
providências. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA 
LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, 
SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás. Projeto de Lei Nº 27/2025 - Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação 
de brinquedos e equipamentos acessíveis em praças, parques, academias ao ar livre e instituições de 
ensino públicas do Município de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Passando ao 
Uso da Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello controlou o tempo regimental de quinze minutos para 
cada vereador. O primeiro orador da noite foi o Vereador - SÍLVIO SANTOS MELLO   - Início da 
Fala: 20:06:08 | Término da Fala: 20:06:12 |. O segundo orador da noite foi o Vereador - Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás - Início da Fala: 20:06:12 | Término da Fala: 20:13:18 |. O 
terceiro orador da noite foi o Vereador - ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO - Início da Fala: 
20:13:32 | Término da Fala: 20:20:51 |. O quarto orador da noite foi o Vereador - CLEITON DA LUZ 



SCUDELER - Início da Fala: 20:21:05 | Término da Fala: 20:25:20 |. O quinto orador da noite foi o 
Vereador - VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO - Início da Fala: 20:25:33 | Término da Fala: 20:37:42 |. 
O sexto orador da noite foi o Vereador - DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da Fala: 
20:37:51 | Término da Fala: 20:45:44 |. A sétima oradora da noite foi a Vereadora - SIMONE 
FEHER BELLUCCI - Início da Fala: 20:45:57 | Término da Fala: 20:55:38 |. O oitavo orador da noite 
foi o Vereador - MAURO ANDRÉ FRARE - Início da Fala: 20:55:50 | Término da Fala: 21:01:07 |. A 
nona oradora da noite foi a Vereadora - THAMIRES ANCHIETA DA SILVA - Início da Fala: 21:01:21 
| Término da Fala: 21:08:36 |. Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente passou à 
Ordem do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA BELINO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ ARAÚJO 
DOS SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A 
Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à disposição dos 
Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio digital e que os 
senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. Passando à 
deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das mesmas: Leitura 
Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 25/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 
25/2025 - Declara de Utilidade Pública a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Cerquilho. Autoria: Jurídic. Leitura Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 25/2025 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 25/2025 - Declara de Utilidade Pública a 
APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Cerquilho. Autoria: COMISSÃO DE 
MÉRITO, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Colocada em discussão e a seguir em 
votação foi APROVADO POR 12x0. Projeto de Lei Nº 25/2025 -Assunto: Declara de Utilidade 
Pública a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Cerquilho. Autoria: MAURO 
ANDRÉ FRARE, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da 
Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADO POR 12x0. Moção Nº 26/2025 - Assunto:  O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, no uso 
de suas atribuições legais e regimentais, vem, por meio desta, apresentar Moção de Aplausos aos 
atletas da equipe de voleibol masculino, que conquistaram o título de campeões nos Jogos Regionais 
de 2025, realizados na cidade de Itapetininga, entre os dias 4 e 13 de julho. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Moção 
Nº 31/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos 
organizadores e participantes da Corrida Internacional da São Silvestre. É com grande honra que 
esta Casa Legislativa presta homenagem à Corrida Internacional de São Silvestre, que neste ano de 
2025 atinge o marco histórico de 100 anos de existência — um século ininterrupto de promoção do 
esporte, da integração social e da celebração coletiva. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 
12x0. Moção Nº 32/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à Equipe Chave de Corrida de Rua do município de Cerquilho, composta pelos atletas 
Antônio Ferreira de Freitas, Alison Aparecido Rodrigues, André Tedesco Júnior, Gilmar Macena 
França, José Carlos da Costa, José César Dantas e Laerte Pereira, pelos relevantes serviços 
prestados à promoção do esporte e à divulgação do nome de Cerquilho em eventos de nível nacional.
Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocada em discussão e a 



seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 34/2025 - Assunto: Apresento à Mesa 
Diretora, nos termos regimentais, esta Moção de Aplausos à 1ª Conferência Municipal da Pessoa 
Idosa de Cerquilho, realizada em 26 de junho de 2025, com o tema: “Envelhecimento Multicultural e 
Democracia: Urgência por Equidade, Direitos e Participação”. Autoria: Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE FEHER BELLUCCI, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 7/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2025 - 
Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural ao Senhor Denis Michel Costa. Autoria: Jurídico.
Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2025 - Assunto: Parecer das 
Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2025 - Concede a Medalha de Mérito Artístico 
Cultural ao Senhor Denis Michel Costa. Autoria: COMISSÃO DE MÉRITO, Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2025 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico 
Cultural ao Senhor Denis Michel Costa. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Colocada 
em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12x0. Nada mais havendo a tratar a 
Senhora Presidente encerrou a sessão às 21 h e 38 min. Eu, ___________________________, 
Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, ____________________________________, Diretora 
de Secretaria, revisei esta ata que será lida e assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se 
conforme estiver. 
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